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Eindcijfer = Tolt g - +1

Let OP: Motiveer Uw antwoord (Ongemotiveerde antwoorden worden fout gerekend!).

Notatie: Het symbool log betekent hetzelfde als In.

. Zijr=zxi+yjen f(z,y) = log|r|. Laat zien dat Vf = |L

. Bereken, met f(z,y,2) = 2¥18%, fi(e,2,¢€), fa(e,2,¢), en f(e,2,€).

. De functie f(z,y) = 22422 45 sedefinieerd voor alle (z,y) # (0,0) in R%. We

z2+y2
definieren nu £(0,0) = a. Voor welke a € R is f een continue functie op R2?

rj?2-

. Als F(z,y,z) =0, laat zien dat

(). (@) (&),

. Bepaal de maximum en minimum waarde van de functie f(z,y,2) = z+y— 2z beperkt

tot de bol z2 + y% + 2% = 1.

. Bereken

// z2y2dA,
D

met D = {(z,y) € R?|0 < 2 < a,0 <y < b}, met a,b € R.
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